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Г О Л О В Н І  Н О В И Н И  Т В О Г О  М І С Т А

в 
актовій залі Києво-
Святошинського 
районного центру 
творчості моло-

ді «Оберіг» 1 березня відбулось 
урочисте нагородження лауре-
атів премії ім. Володимира Са-
мійленка Боярської міської ради 
за 2017, а також літературний 
вечір пам’яті видатного україн-
ського письменника і поета.

Премії та грошові нагоро-
ди вручали заступник міського 
голови із соціальних питань Те-
тяна Кочкова і провідний спе-
ціаліст відділу з питань освіти, 
культури, молоді, спорту та со-
ціального захисту виконавчого 
комітету Боярської міської ради 
Мар’яна Слєпова.

Відповідно до розпоряджен-
ня міського голови Олександра 
Зарубіна, лауреатами премії ім. 
Володимира Самійленка стали 
боярський художник Юрій Гор-
бачов та колектив Боярської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1. 

Юрій Горбачов та директор 
Боярської ЗОШ № 1 Катерина 
Мелашенко подякували за таку 
відзнаку та розповіли, що гро-
шові винагороди допоможуть 
їм далі розвивати мистецтво і 
підтримувати пам’ять про тих 
видатних людей, які жили і тво-
рили у нашому місті.

Привітати нових номінантів 
премії та згадати про творчий 
доробок Володимира Самій-
ленка були запрошені також ла-
уреати різних років: художник 
Олександр Малінченко, лікар-
хірург і поет Володимир Вітюк, 
поетеса і журналістка Тетяна 
Зубкова, поет Віталій Прийма-
ченко, настоятель Свято-Пок-
ровської парафії УАПЦ отець 
Димитрій Присяжний та колек-
тиви Боярського краєзнавчого 
музею в особі директа Галини 
Терпіловської і Києво-Свято-
шинського районного центру 

ВРУЧЕНО ПРЕМІЮ ІМЕНІ ВОЛОДИМИРА САМІЙЛЕНКА

творчості молоді «Оберіг» в 
особі директора Надії Скакодуб.

Поезії Володимира Самій-
ленка читали вихованці зразко-
вої студії «Світла хвиля» (керів-
ники Тетяна Мельник і Тетяна 
Іващенко) та студії «Сценічна 
мова та конферанс» (керівник 
Галина Антипова). Музичний 
подарунок прозвучав від вихо-
ванки народної студії естрад-
но-народного співу «Перли-
на» Анни Савченко (керівник 
Оксана Нурищенко).

Про премію
 ім. Володимира Самійленка

Л і т е р а т у р н о - м и с т е ц ь к а 
Премія імені Володимира Са-
мійленка заснована рішенням 
ХХХ сесії Боярської міської 
ради V скликання № 30/1371 
від 8 липня 2008 р.для відзна-
чення кращих здобутків україн-
ських письменників, художни-
ків, музикантів, у тому числі й 
аматорів та початківців, а також 
творчих колективів, які прожи-
вають або здійснюють мистець-
ку діяльність на території Бо-
ярки та за її межами, і виявили 
відданість розвитку української 
літератури і культури, популя-
ризації творчості Володимира 
Самійленка. 

Пропозиції про присуджен-
ня Премії вносять творчі спілки, 
організації та установи Боярки, 
окремі літературно-мистецькі 
діячі, науковці.

Премія присуджується що-
річно за кращі твори, які утвер-
джують ідеали гуманізму, духов-
ні цінності народу, сприяють 
вихованню підростаючого по-
коління. Премія присуджується 
авторам та творчим колективам 
за кращі літературно-мистецькі 
твори різних жанрів, зокрема 
й праці з краєзнавства та істо-
ричної спадщини, а також за 
вдалий дебют молодих авторів. 
На здобуття премії можуть бути 

висунуті лише завершені твори, 
опубліковані чи оприлюднені 
протягом останнього року.
ЛАУРЕАТ ПРЕМІЇ – БОЯРСЬКА ЗОШ № 1

Кандидатуру Боярської 
ЗОШ № 1 на здобуття премії 
імені Володимира Самійленка 
висунув Боярський краєзнав-
чий музей. 

Боярська ЗОШ І-ІІІ ст. №1 
впродовж багатьох років була 
і залишається центром духов-
ності історичної частини міс-
та Боярка. Школа має добрі 
традиції, пишається кращими 
вчителями та випускниками, з 
особливою увагою плекає обда-
рованих дітей.

Історію школи творили пре-
красні педагоги: Іванов Іван 
Іванович – історик, учитель 
російської мови та бібліотекар 
школи, репресований у 1933 р, 
автор книги «Колима»: Кова-
ленко Іван Юхимович – поет, 
дисидент, публіцист, вчитель 
астрономії, французької, ні-
мецької та англійської мов: 
Коваленко Ірина Павлівна – 
дружина дисидента, вчитель 
російської мови, літератури.

Важливою сторінкою в ді-
яльності колективу Боярської 
ЗОШ № 1 є вшанування пам’яті 
Володимира Самійленка: озна-
йомлення учнів з його творчіс-
тю, зустрічі з лауреатами пре-
мії ім. В. Самійленка, вечори 
пам’яті та літературні читання. 

Боярської ЗОШ № 1 актив-
но долучилась до встановлення 
хреста на могилі видатного по-
ета Володимира Самійленка, 
якого поховано на пагорбі біля 
Свято-Михайлівського храму. 

Обдаровані учні шко-
ли взяли участь у міському 
фестивалі ім. В. Самійленка 
«Українська піч» в мистецько-
му і літературному конкурсах 
та вибороли призові місця в 
різних номінаціях.

ЛАУРЕАТ ПРЕМІЇ – ЮРІЙ ГОРБАЧОВ
Юрій Горбачов народився у 

Києві 1963 р. у сім’ї художників. 
З початку 90-х років повністю 
віддався мистецтву, його улю-
блена техніка – акварель. Член 
Київської та Феодосійської 
Спілки художників, член то-
вариства художників етнічних 
німців в Україні та багатьох ін-
ших товариств художників. Його 
персональні виставки в різний 
час відбувалися в Центрально-
му будинку художників (понад 
10 виставок), у Будинку вчених 
та Кабінеті Міністрів України, 
в музеї Айвазовського (Феодо-

сія), в музеї Олександра Гріна 
(5 виставок), у музеї Верещагіна                                                                        
(м. Миколаїв). А ще – у Нью-
Йорку (США), Німеччині тощо.

У 2016 р. художник відкрив 
свою власну студію «Май-
стерня акварельного живопи-
су Юрія Горбачова». Виховує 
своїх учнів у національно-                                                     
патріотичному дусі, долу-
чаючи їх до культурно-мис-
тецьких проектів, зокрема 
його вихованці брали участь в 
оформленні музею «Від Май-
дану до АТО». Юрій Іванович 
організовує виїзні пленери по 
визначних місцях України: м. 
Мукачево, замок графів Шен-
борнів, водоспад Скакало 
(Закарпатська область), На-
ціональний музей народної 
архітектури та побуту України 
(Київська область). 

Кандидатуру Юрія Горба-
чова на здобуття премії імені 
Володимира Самійленка вису-
нули Боярський краєзнавчий 
музей та ГО «Боярське Мис-
тецьке Братство» за активну 
участь у мистецькому фестивалі                                                                                   
ім. В. Самійленка «Українська 
піч», а також за підготовку ко-
лективного переможця конкурсу 
образотворчого мистецтва – «Май-
стерня акварельного живопису 
Юрія Горбачова», яку було наго-
роджено дипломом І ст.
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Тарас Шевченко! Досить було однієї людини, щоб урятувати цілу націю. Остап Вишня

У 2018 році Комунальне під-
приємство «Банно-оздоровчий 
комплекс» (КП «БОК») відзна-
чає своє 20-річчя.

Приміщення бані по вулиці 
Б. Хмельницького збудовано в 
1957 році і з того часу багато по-
колінь боярчан-любителів бан-
ного жару отримували цілющі 
послуги в цій будівлі. 

До 2000 року лазня входила 
до Боярського міського управ-
ління житлово-комунального 
господарства. В 1998 році від-
бувались вибори до Боярської 
міської ради, і кандидат на по-
саду міського голови Анатолій  
Білюк у передвиборчій програмі 
обіцяв боярчанам реконстру-
ювати приміщення і відновити 
роботу бані, після кількох років 
невдалих орендних поневірянь. 
Вже у вересні 1998 року баня 
почала працювати на благо жи-
телів міста.

У 2000 році в ході реорганіза-
ції комунального господарства 
Боярки та створення окремо-
го комунального підприємства 
«Боярка-Водоканал» баня віді-
йшла до водоканалу, як струк-
турна одиниця. З 2005 року баня 
функціонує як самостійне ко-
мунальне підприємство міста.

Впродовж 1998-2000 років 
директором бані був Микола 
Іванович Хоменко, а з 2000 року 
і донині баню очолює Олек-
сандр Павлович Сандул. З пер-
шого дня відновлення роботи 
бані тут працюють: Віра Ломін-
ська – касиром, а Ольга Нако-
нечна – робочим бані.

За 20 років роботи баня ви-
жила в складних соціально-еко-
номічних умовах життя держа-
ви, оскільки в радянські часи і в 
перші роки незалежності Украї-
ни лазні дотувалися з бюджетів 
різних рівнів, а потім ці заклади 

мали покладатись виключно на 
власну господарську діяльність 
та зберегти клієнтів-відвід-
увачів, тобто боярчан, надаючи 
оздоровчі послуги за доступни-
ми цінами.

У 1998 році перед відкриттям 
у лазні було реконструйовано 
котельню, встановлено парові 
котли. Але в умовах постійного 
підвищення цін на енергоно-
сії (електроенергію, газ, воду), 
баня, щоб зберегти кількість 
постійних відвідувачів, прива-
бити їх помірними, доступними 
цінами, мала вживати ради-
кальних заходів з енергозбере-
ження і суттєвої раціональної 
економії використання води. 

Завдяки раціоналізатор-
ським ідеям О. П. Сандула та 
їх втіленню у життя за останні 
12 років були вжиті наступні 
заходи:

реконструйовано басейн із 
зменшенням його об’єму з 48 м 
куб. до 6 м куб.;

замість 16 електротенів 
по 2 кВт кожний для обігріву 
сауни та чоловічого і жіночо-
го відділень були встановлені 
твердопаливні печі з викорис-
танням дров;

з 2009 року баня повністю 
відмовилась від використання 
дорогого газу;

у душах встановлені трапи 
для економії води, які скороти-
ли витрати води на 100–150 м 
куб. за місяць.

Цей комплекс багаторіч-
них раціоналізаторських захо-
дів дав змогу значно скоротити 
витрати енергоносіїв і води, а  
великих коштів. У 7 разів ско-
ротилась оплата електроенер-
гії, в 2 рази води, а відмова від 
використання газу дала еко-
номію 45 тис. грн. за місяць. 
Все це дало змогу втримати 

Народна баня
Виконавчий комітет Бояр-

ської міської ради оголошує 
конкурс на заміщення вакант-
них посад посадових осіб міс-
цевого самоврядування:

• головного спеціаліста від-
ділу інформаційно-аналітич-
ного забезпечення - 1 штатна 
одиниця;

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-
та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста. Стаж роботи в орга-
нах місцевого самоврядування 
або в органах виконавчої влади 
не менше одного року, або стаж 
роботи в інших сферах управ-
ління не менше трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком 
заміщення вакантних посад, 
конкурсанти складають у пись-
мовій формі іспити на знання 
Конституції України, законів 
України «Про місцеве самовря-

рівень цін за послуги бані на 
доступному для боярчан рівні 
і не підвищувати впродовж 10 
років тарифи за послуги під-
приємства. 

Навіть незначне диферен-
ційоване підвищення цін за 
послуги бані з початку берез-
ня не призвело до зменшення 
кількості відвідувачів, бо нові 
розцінки в рази менші, ніж у 
приватних закладах з надання 
банних послуг. До речі, якість 
екологічно чистого пару у від-
діленнях бані користується по-
пулярністю не лише у боярчан, 
а й у мешканців навколишніх 
сіл, більш віддалених населених 
пунктів та багатьох киян.

За останні 4 роки в бані були 
здійснені капітальні ремонти 
сауни, чоловічого і жіночого 
відділень, вестибюля, замінено 
електропроводку та освітлен-
ня, замінено вікна, двері, меблі, 
утеплено все приміщення бу-
дівлі. Ці роботи були здійснені 
за кошти міського і державно-
го бюджетів, за що відвідувачі і 
працівники бані вдячні тим лю-
дям, посадовцям, які сприяли 
виділенню значних бюджетних 
коштів, адже саме підприєм-
ство не могло закумулювати і 
використати значні суми гро-
шей на вказані ремонтні роботи.

Мешканці Боярки та інших 
міст і сіл, що постійно користу-
ються оздоровчими послугами 
КП «БОК» поздоровляють з 
20-річчям колектив бані, зі свя-
том працівників комунального 
господарства України та дяку-
ють всьому колективу підпри-
ємства за успішне виконання 
важливої соціальної і оздоров-
чої функції.

Постійні відвідувачі 
Боярської народної бані

ПОДІЯ

дування в Україні», «Про служ-
бу в органах місцевого самовря-
дування» та «Про запобігання 
корупції», а також законодав-
ства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень 
відповідного структурного під-
розділу.

Для участі в конкурсі пода-
ються документи:

заява про участь у конкур-
сі; заповнена особова картка 
(форма П-2 ДС) з відповідними 
додатками; 2 фотокартки роз-
міром 4 х 6 см; копії документів 
про освіту; декларація про май-
но (в електронному вигляді), 
доходи, витрати і зобов'язання 
фінансового характеру за ми-
нулий рік, копії паспорта і вій-
ськового квитка; номер іденти-
фікаційного коду.

Термін подання документів: 
впродовж 30 календарних днів з 
дня публікації оголошення про 
проведення конкурсу. За до-
відками звертатись за адресою:                      
м. Боярка, вул. М. Грушевського, 39. 
Телефони для довідок: 43-241, 41-705.

ОГОЛОШЕННЯ

Про затвердження нового скла-
ду конкурсного комітету з визначен-
ня пасажирських перевізників на 
міських автобусних маршрутах за-
гального користування в м. Боярка   

Відповідно до ст. 7 та ст. 43 
Закону України «Про авто-
мобільний транспорт», ст. 25 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», Порядку проведення 
конкурсу з перевезення паса-
жирів на автобусному маршруті 
загального користування, за-
твердженого постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
03.12.2008 р. № 1081, Правил 
надання послуг пасажирсько-
го автомобільного транспорту, 
затверджених постановою Ка-
бінету Міністрів України від 
18.02.1997 р. № 176, з метою 
організації і забезпечення про-
ведення конкурсів з переве-
зення пасажирів на автобусних 
маршрутах загального користу-
вання, замовником перевезень 
на яких є виконавчий комітет 
Боярської міської ради, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 02 березня 2018 року   № 13/3
м. Боярка

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ  ВИРІШИВ:
1. Затвердити новий склад 

конкурсного комітету з визна-
чення пасажирських перевіз-
ників на міських автобусних 
маршрутах загального користу-
вання в м. Боярка, що додається.

2. Пункт 2 рішення виконавчо-
го комітету Боярської міської ради 
від 17.03.2016 р. № 11/1, відпо-
відно до якого затверджено склад 
конкурсного комітету, вважати та-
кими, що втратив чинність.  

3. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови за 
відповідним напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О.О. ЗАРУБІН

Склад
конкурсного комітету з виз-

начення пасажирських переві-
зників на міських автобусних 
маршрутах загального користу-
вання в м. Боярка

Голова конкурсного комі-
тету: Шульга Валерій Володи-
мирович – перший заступник 
міського голови Боярської 
міської ради;

заступник голови конкурс-
ного комітету: Мазурець Ві-
талій Вікторович – заступник 
міського голови Боярської 
міської ради;

секретар конкурсно-
го комітету: Ремесло Пав-
ло Петрович – головний 
спеціаліст відділу з питань 
житлово-комунального гос-
подарства, транспорту та 
надзвичайних ситуацій ви-
конавчого комітету Бояр-
ської міської ради;
Члени конкурсного комітету:

1. Пилипчук Ганна Сергіївна – 
головний спеціаліст юридичного 
відділу виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради;

2. Молодід Олександр Ва-
лентинович – інспектор ГРПП 
№ 4 Києво-Святошинського 
ВП ГУ НП в Київській області;

3. Представник Укртранс-
безпеки (за згодою);

4. Грецький Борис Артемо-
вич – голова Боярської міської 
організації інвалідів війни та 
учасників бойових дій;

5. Стрілець Микола Воло-
димирович – голова правління 
ПрАТ «Боярське АТП»;

6. Медведєв Дмитро Юрі-
йович – директор ТОВ «Стик-
ТрансСервіс»;

7. Горобець Сергій Борисо-
вич – громадський активіст;

8. Яременко Андрій Петро-
вич – член ГО «Молодь Боярки».

Про внесення змін до рішен-
ня сесії Боярської міської ради 
VII скликання від 15.09.2017 р.                                                                      
№ 33/1142 «Про розроблення де-
тального плану території під будівни-
цтво садибної житлової забудови та 
церкви між вулицями Будаївською 
та Деснянською в м. Боярка»

Керуючись Законом Украї-
ни «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні», Законом України 
«Про регулювання містобудів-
ної діяльності», Законом Укра-
їни «Про основи містобудуван-
ня», Порядком розроблення 
містобудівної документації, за-
твердженим Наказом Мініс-
терства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-кому-
нального господарства України                                                 
від 16.11.2011р. № 290,

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Внести зміни до рішен-

ня сесії Боярської міської ради 
VII скликання від 15.09.2017р. 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

  чергова 41 сесія
РІШЕННЯ № 41/1383

від 01 березня 2018 року  м. Боярка

№ 33/1142 «Про розроблення 
детального плану території під 
будівництво садибної житлової 
забудови та церкви між вули-
цями Будаївською та Деснян-
ською в м. Боярка», а саме:

1.1. Пункт 1 рішення ви-
класти в наступній редакції: а 
Розробити детальний план те-
риторії кварталу, обмеженого 
вулицями Будаївська та Дес-
нянська в м. Боярка».

1.2, Пункт 2 рішення ви-
класти в наступній редакції: 
«Доручити виконавчому комі-
тету Боярської міської ради ви-
значити проектну організацію, 
яка буде розробляти детальний 
план території та замовити міс-
тобудівну документацію».

2. Фінансування з розроб-
лення детального плану тери-
торії буде проведено за рахунок 
коштів інвестора.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

Про розроблення детального пла-
ну території Центральної районної лі-
карні Києво-Святошинського району 
Київської області по вул. Молодіжній, 
1 у м. Боярка

Розглянувши звернення началь-
ника відділу охорони здоров’я Киє-
во-Святошинської районної держав-
ної адміністрації Київської області 
Ляви Р. Б. про розроблення деталь-
ного плану території Центральної 
районної лікарні Києво-Святошин-
ського району Київської області 
по вул. Молодіжній, 1 у м. Боярка, 
керуючись Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», 
Законом України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», Законом 
України «Про основи містобудуван-
ня», Порядком розроблення місто-
будівної документації, затвердженим 
наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України 
від 16.11.2011р. № 290,

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Розробити детальний план 

території Центральної районної 
лікарні Києво-Святошинського ра-
йону Київської області по вул. Мо-
лодіжній, 1 у м. Боярка для закладів 
охорони здоров’я.

2. Доручити виконавчому ко-
мітету Боярської міської ради виз-
начити проектну організацію, яка 
буде розробляти детальний план 
території Центральної районної 
лікарні Києво-Святошинського ра-
йону Київської області по вул. Мо-
лодіжній, 1 у м. Боярка для закладів 
охорони здоров’я та замовити міс-
тобудівну документацію.

3. Фінансування з розроблен-
ня детального плану території буде 
проведено за рахунок коштів відді-
лу охорони здоров’я Києво-Свято-
шинської районної державної адмі-
ністрації.

4. Забезпечити оприлюднення 
даного рішення в засобах масової 
інформації.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональних 
обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                       О.О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

  чергова 41 сесія
 РІШЕННЯ № 41/1382

від 01 березня 2018 року  м. Боярка

15-17 березня 2018 року в м. Києві відбувалася Дев'ята міжнародна виставка «Сучасні заклади освіти – 2018». 
15 березня Боярський НВК «Колегіум - ЗОШ № 3» нагороджено золотою медаллю у номінації 

«Упровадження сучасних засобів навчання, проектів, програм і технологій для вдосконалення та під-
вищення ефективності освітнього процесу». 

БОЯРСЬКИЙ КОЛЕГІУМ – ЛІДЕР В ОСВІТІ
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Той, хто зневажливо ставиться до рідної мови, не може й сам викликати поваги до себе. Олесь Гончар

ДОХОДИ
Доходи місцевого бюджету в 

2017 році формувалися з враху-
ванням змін до Бюджетного та 
Податкового кодексів України. 

Одним із основних джерел 
наповнення загального фонду 
міського бюджету є:

• єдиний податок з юридич-
них та фізичних осіб;

• податок на майно, який, 
відповідно до внесених змін, 
включає: податок на нерухоме 
майно, відмінне від земельної 
ділянки; земельний податок, 
орендну плату за землю та тран-
спортний податок;

• акцизний податок з ввезе-
них на митну територію Украї-
ни підакцизних товарів;

• адміністративні штрафи та 
штрафні санкції;

• адміністративні збори за 
надання адміністративних 
послуг.

Доходи загального фонду місь-
кого бюджету, які формуються за 
рахунок власних і закріплених 
загальнодержавних податків і 
зборів, субвенції з районного 
бюджету на утримання дошкіль-
них та клубних закладів, викона-
ні у сумі 101 929,7 тис. грн., що 
становить 98,8 % до уточнених 
планових показників за 2017 рік 
(уточнений план 103 166,0 тис. 
грн. за 2017 рік), у т. ч. субвенція 
з районного бюджету на утри-
мання дошкільних та клубних за-
кладів – 35 766,4  тис. грн.

Найбільшим джерелом 
власних та закріплених дохо-
дів міського бюджету в 2017 
році є місцеві податки (єди-
ний податок та податок на 
майно), що формують май-
же 85,6 % доходів загального 
фонду міського бюджету.

Вагомим джерелом на-
повнення міського бюджету є 
єдиний податок (з фізичних та 
юридичних осіб), на долю якого 
припадає 44,7 % доходів загаль-
ного фонду – 29 496,4 тис. грн. 

(22 334,8 тис. грн. за 2016 рік).
Податку на майно за 2017 

рік надійшло 27 004,2 тис. грн. 
(15 029,7 тис. грн. за 2016 рік).

Земельного податку з юри-
дичних осіб за 2017 рік надій-
шло в сумі 16 089,9 тис. грн.                  
(6 047,0 тис. грн. за 2016 рік).

Орендна плата з юридич-
них осіб: за 2017 рік надійшло 6 
315,6 тис. грн. (4 629,1 тис. грн. 
за 2016 рік). 

У зв’язку з затвердженням 
Кабміном у 2017 році Постано-
ви щодо Порядку зарахування 
акцизного податку з виробле-
ного та ввезеного пального, 
збільшилась кількість джерел 
наповнення міського бюдже-
ту, в результаті чого за 2017 
рік міський бюджет отримав                      
2 338,4 тис. грн.  

Неподаткові надходження 
за звітний період отримані в 
сумі 3 230,2 тис. грн. 

Плата за надання адмін.               
послуг за 2017 рік надійшло 1 
789,7 тис. грн.   

Адміністративні штрафи та 
санкції за звітний період отри-
мані в сумі 55,9 тис. грн.

За 2017 рік надійшло 35 917,0 
тис. грн. до спеціального фонду 
міського бюджету. 

Податкові надходження до 
спеціального фонду становлять 
112,2 тис. грн.  

Неподаткові (власні) надход-
ження до спеціального фонду, 
які формуються за рахунок над-
ходжень від батьківської плати 
за харчування дітей в ДНЗ та 
платних послуг Будинку куль-
тури, становлять 3 702,2 тис. грн.

Надходження до бюджету 
розвитку м. Боярка – 32 102,6 
тис. грн., з них: пайові внески 
на розвиток інфраструктури 
міста – 1 844,5 тис. грн., над-
ходження від продажу землі –            
1 029,0 тис. грн., субвенція з ра-
йонного бюджету – 27 879,1 тис. 
грн., субвенція з держбюджету – 
1350,0 тис. грн. 

Всього доходи міського бю-
джету за 2017 рік становлять   
137 846,7 тис. грн. 

ВИДАТКИ
Видатки загального фонду 

міського бюджету за 2017 рік 
склали 85 291,5 тис. грн. 

Фінансування ДНЗ міста та 
Будинку культури в 2017 році 
здійснюється за рахунок коштів 
субвенції з районного бюджету 
на утримання дошкільних та 
клубних закладів.

Із загальної суми субвенції 
на виплату заробітної плати для 
ДНЗ було витрачено 26 358,6 
тис. грн., на оплату енергоно-
сіїв та комунальних послуг –                                                                                        
3 678,0 тис. грн. та харчування – 
2 817,3 тис. грн.  

Із загальної суми субвенції 
на виплату заробітної плати для 
Будинку культури було витра-
чено 1 628,1 тис. грн., на опла-
ту енергоносіїв та комунальних 
послуг – 148,8 тис. грн. 

Видатки на забезпечення 
функціонування органів міс-
цевого самоврядування склали    
13 566,9 тис. грн. 

На виконання програми роз-
витку культури – 934,0 тис. грн.

На виконання програми по 
соціальному захисту населення – 
1 709,4 тис. грн.

Дотація КП «Боярка-Водо-
канал» на оплату електроенергії –                                                                                   
5 914,0 тис. грн.

Видатки спеціального фонду 
міського бюджету за 2017 рік ста-
новлять 47 559,7 тис. грн., з них:

3 301,2  тис. грн. –  харчуван-
ня дітей у ДНЗ;

43 680,0 тис. грн. – видатки 
по бюджету розвитку, а саме: 

566,0 тис. грн. – придбання 
легкового автомобіля для по-
треб виконкому;

172,1 тис. грн. – придбання 
техніки, оргтехніки, меблів для 
потреб виконкому;

85,3 тис. грн. – придбання 
товарів для потреб військово-
облікового столу;

Звіт про виконання бюджету міста Боярка 2017 рік

Про затвердження переліку 
об’єктів комунального майна те-
риторіальної громади м. Боярка, 
які передаються в оренду без 
проведення конкурсу

Керуючись ст. 26, 60 Зако-
ну України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Законом 
України від 23.12.97 № 768/97-вр 
«Про оренду державного і кому-
нального майна», Методикою 
розрахунку орендної плати за 
державне майно та пропозиції 
її розподілу, затвердженою по-
становою Кабінету Міністрів 

України від 04.10.1995 № 786, 
Положенням про оренду об'єктів 
комунальної власності терито-
ріальної громади міста Боярка, 
затвердженого рішенням се-
сії Боярської міської ради від 
09.11.2017 № 36/1180, розглянув-
ши заяви громадської організа-
ції «Боярська міська організація 
учасників бойових дій, ветера-
нів АТО та волонтерів «Боярка 

– АТО» і відділу культури, на-
ціональностей та релігії Києво-
Святошинської РДА, враховую-
чи висновки постійних комісій 
з питань житлово-комунального 
господарства, енергозбереження, 
благоустрою міста, комуналь-
ної власності від 27.02.2018 № 
01-04/43 та з питань реалізації 
регуляторної політики у сфері 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 41 сесія
РІШЕННЯ №41/1366

від 01 березня  2018 року  м. Боярка

432,2 тис. грн. – капітальний 
ремонт нежитлового  приміщен-
ня по вул. Грушевського, 39-а;

3 147,1 тис. грн. – капіталь-
ний ремонт ДНЗ «Спадкоє-
мець»;

17,1 тис. грн.  – придбан-
ня ноутбука для потреб ДНЗ 
«Спадкоємець»;

563,6 тис. грн. – капітальні 
видатки ДНЗ «Даринка» на бла-
гоустрій території;

799,0 тис. грн. – капіталь-
ний ремонт ДНЗ «Казка»;

167,9 тис. грн. – капітальний 
ремонт ДНЗ «Іскорка»;

115,3 тис. грн. – придбання 
меморіального барельєфу, сце-
нічних костюмів, акустичної 
системи, відповідно до програ-
ми культури;

20,0 тис. грн. – виготовлен-
ня проекту будівництва вулич-
ного освітлення (вул. Хреща-
тик, 9);

30,2 тис. грн. – проектні ро-
боти по реконструкції котельні 
КП «БОК»;

386,0 тис. грн. – розробка 
детальних планів територій; 

414,2  тис. грн. – капіталь-
ний ремонт покрівлі за адре-
сою: вул. Лінійна, 30;

11 937,5 тис. грн. – капіталь-
ні трансферти КП «Боярка-Во-
доканал»;

235,7 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «Боярка-Водока-
нал»; 

1 158,3 тис. грн. – капіталь-
ні видатки КП «БГВУЖКГ» 
на будівництво світлофорних  
об’єктів; 

437,6 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «БГВУЖКГ» на 
проведення капітального ре-
монту теплотрас;

70,0 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «БГВУЖКГ» на 
виготовлення проектно-ко-
шторисної документації і екс-
пертизи по об’єкту «Капіталь-
ний ремонт території зелених 
насаджень загального користу-

вання – парку Перемога по вул. 
Хрещатик, 86-в у м. Боярка;

2 485,5 тис. грн. – прид-
бання сміттєвоза для КП 
«БГВУЖКГ»;

39,4 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «БГВУЖКГ» на 
встановлення огорожі навко-
ло спортивного майданчика 
СТРІТ ФАЙТ по вулиці Моло-
діжній;

1 350,0 тис. грн. – капіталь-
ні видатки КП «БГВУЖКГ» на 
проведення капітального ре-
монту вуличного освітлення 
(державна субвенція);

499,0 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «БГВУЖКГ» на 
проведення капремонту вулич-
ного освітлення та зовнішніх 
електромереж;

156,6 тис. грн. – капітальні 
видатки КП «БГВУЖКГ» на 
придбання та встановлення ди-
тячого майданчика по вул. Бі-
логородській, 23;

16 439,0 тис. грн. – капіталь-
ний ремонт доріг у м. Боярка;

130,0 тис. грн. – придбання 
та встановлення скульптури в 
парку Перемоги «Воїнам, що 
загинули під час проведення 
АТО» та «Героям Небесної Сот-
ні»;

68,6 тис. грн. – послуги з 
проведення геодезичних робіт;

150,0 тис. грн. – придбання 
сервера, відповідно до програми;

163,4 тис. грн. – топографо-
геодезичні роботи, розробка 
технічної документації із зем-
леустрою щодо проведення ін-
вентаризації земель у межах м. 
Боярка;

1 005,5 тис. грн. – капітальні 
трансферти до бюджетів вищо-
го рівня (субвенція районному 
бюджету).

Всього видатки міського бю-
джету за 2017 рік становлять                  
132 851,2  тис. грн.

Наталія Мусієнко 
начальник відділу фінансів, 
економічного розвитку та торгівлі 

господарської діяльності, фінан-
сів, бюджету, соціально-еконо-
мічного розвитку від 27.02.2018 р. 
№ 01-04/16, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік 
об’єктів комунального майна 
територіальної громади м. Бо-
ярка, які передаються в оренду 
без проведення конкурсу, згід-
но з додатком. 

2. Доручити виконавчому 
комітету Боярської міської ради 
укласти договори оренди, від-
повідно до чинного законодав-
ства України.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
першого заступника міського 
голови Шульгу В. В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

Повна назва орендаря Адреса об’єкта 
нерухомості

Призначення, характеристика об’єкта 
оренди та орендована площа, кв. м

Ставка
орендної 
плати

Строк, на який 
укладається 
договір оренди

Громадська орга-
нізація «Боярська 
міська організація 
учасників бойових 
дій, ветеранів АТО 
та волонтерів «Бояр-
ка-АТО» 

м. Боярка,
вул. Білого-
родська, 23-б 

Розміщення громадської орга-
нізації «Боярська міська орга-
нізація учасників бойових дій, 
ветеранів АТО та волонтерів 
«Боярка-АТО», нежитлове при-
міщення площа – 30,2

1 грн. на рік 1 (один) рік

Відділ культури, на-
ціональностей та ре-
лігій

м. Боярка, 
вул. Шев-
ченка, 82

Розміщення міської бібліотеки 
для дорослих, нежитлове при-
міщення на 1 поверсі, площа – 
65,0 

1 грн. на рік 2 роки 
11 місяців

Про режим роботи закладів 
дошкільної освіти м. Боярка в літ-
ній період 2018 року

Керуючись пп. 1 п. а) ст. 32 
Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», для 
проведення ремонтних робіт та 
належної підготовки дошкіль-
них навчальних закладів міста 
до нового навчального року, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ (Проект)

від 02 березня 2018 року  № 13/4
м. Боярка

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1. Затвердити графік робо-

ти закладів дошкільної освіти 
м. Боярка на літній період 2018 
року, згідно з графіком.

2. Відділу фінансів, еконо-
мічного розвитку та торгівлі 
виконкому врахувати зміни 
в режимі роботи ЗДО при 
виконанні бюджету міста на 
2018 рік.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови Т. П. 
Кочкову.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

ГРАФІК РОБОТИ
закладів дошкільної освіти м. Боярка в літній період 2018 року

Назва закладу Період закриття для прове-
дення ремонту

Період
чергування                   

ДНЗ «Лісова казка» 02 липня – 26 серпня

ДНЗ «Даринка» 02 липня – 26 серпня

ДНЗ «Берізка» 27 серпня – 31 серпня 02 липня – 
23 серпня

ДНЗ-ЦРД 
«Джерельце»

02 липня – 26 серпня

ДНЗ «Іскорка» 02 липня – 26 серпня

ДНЗ 
«Спадкоємець»

02 липня – 26 серпня

ДНЗ «Казка» 01 червня – 30 червня, 
27 серпня – 31 серпня

02 липня – 
23 серпня

ОФІЦІЙНО
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Не жди ніколи слушної пори – твоя мовчанка може стать ганьбою! Дмитро Павличко

Про встановлення тарифу  на 
теплову енергію та її постачання 
ТОВ «Укртепло-Київ»

Керуючись Законом Укра-
їни «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», відповідно 
до пп. 2, п. 1 ст. 7, п. 6 ст. 32 
Закону України «Про житло-
во-комунальні послуги», ст. 13, 
ст. 20 Закону України «Про те-
плопостачання», враховуючи 
роз’яснення Міністерства ре-
гіонального розвитку, будівни-
цтва та житлово-комунального 
господарства України (за вх. № 
02-9/2 від 02.01.2018 р.) та роз-
глянувши лист генерального 
директора ТОВ «Укртепло-Ки-
їв» Юдицького Р. П. (вх. № 02-
9/216 від 30.01.2018 р.), –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 08 лютого 2018 року      № 8/2
м. Боярка

ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:
1. Встановити ТОВ «Укр-

тепло-Київ» тариф на тепло-
ву енергію та її постачання 
для потреб НОК Київського 
військового ліцею ім. Богуна 
за адресою: м. Боярка, вул. 
Хрещатик, 103 на рівні:

• тариф на теплову енергію – 
1299,06 грн/Гкал (без ПДВ);

• тариф на постачання теп-
лової енергії – 5,29 грн/Гкал 
(без ПДВ).

2. Генеральному директору 
ТОВ «Укртепло-Київ» Юдиць-
кому Р. П. забезпечити опри-
люднення даного рішення. 

3. Рішення набирає чиннос-
ті через 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови за на-
прямком.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН 

Про передачу на баланс вико-
навчого комітету Боярської місь-
кої ради будівлі бібліотеки по вул. 
Молодіжна, 77 у м. Боярка

Керуючись п. 31 ч. 1 ст. 26 
Закону України «Про місце-
ве самоврядування в Укра-
їні», Постановою Кабінету 
міністрів України «Про затвер-
дження порядку списання 
об’єктів державної власності» 
від 08.11.2007 № 1314 (зі змі-
нами), наказом Міністерства 
фінансів України «Про затвер-
дження типових форм з обліку 
та списання основних засобів 
суб’єктами державного сек-
тору та порядку їх складання» 
від 13.09.2016 № 818, націо-
нальним положенням (стан-
дартом) бухгалтерського об-
ліку в державному секторі 121 
«Основні засоби», затвердже-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ

Чергова 41 сесія
РІШЕННЯ № 41/1375

від 01 березня 2018 року   м. Боярка

ним наказом Міністерства фі-
нансів України від 12.10.2010                             
№ 1202, яке набрало чинності 
з 01 січня 2015 року, для забез-
печення належного бухгалтер-
ського обліку, експлуатації та 
утримання основних засобів 
та інших необоротних матері-
альних активів, – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Передати з балансу                         
Комунального закладу «Буди-
нок культури» на баланс ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради будівлю бібліотеки 
по вул. Молодіжна, 77 у м. Бо-
ярка на безоплатній основі для 
експлуатації і належного утри-
мання.

2. Доручити виконавчому комі-
тету Боярської міської ради спільно з 
КЗ «Будинок  культури» здійснити за-
ходи щодо передачі основного засобу, 
згідно з чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови, за 
відповідним напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА             О. О. ЗАРУБІН

Про внесення змін до видів  
економічної діяльності  комуналь-
ного підприємства «БГВУЖКГ»

Керуючись ст. 17, 25, 26 За-
кону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», ст. 17 
Закону України «Про державну 
реєстрацію юридичних осіб, фі-
зичних осіб-підприємців та гро-
мадських формувань», відповідно 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ

Чергова 41 сесія
ПРОЕКТ

РІШЕННЯ № 41/1373
від 01 березня 2018 року   м. Боярка

до ст. 78 Господарського кодексу 
України, ст. 87 Цивільного кодек-
су України, з метою економічного 
функціонування комунального 
підприємства «Боярське головне 
виробниче управління житлово-
комунального господарства» та 
упорядкування видів економічної 
діяльності підприємства та розгля-
нувши звернення начальника КП 
«БГВУЖКГ» Камінського В. А. (вх. 
№ 02-9/111 від 18.01.2018 р.), – 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду комуналь-
ному підприємству «Боярське 
головне виробниче управління 
житлово-комунального госпо-
дарства» на внесення змін до 

Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб, фізичних осіб-
підприємців та громадських 
формувань у частині доповне-
ння новими видами економіч-
ної діяльності, зокрема: 

КВЕД 77.11. Надання в 
оренду автомобілів і легкових 
транспортних засобів;

КВЕД 77.12. Надання в 
оренду вантажних автомобілів;

КВЕД 49.41. Вантажний ав-
томобільний транспорт.    

2. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови за 
відповідним напрямком. 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

Про встановлення єдиного 
податку на 2018 рік

Керуючись п. 24 частини 
першої ст. 26 Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст. 7, 8, 10, 12, 291-300 
Податкового кодексу України 
та з метою залучення податко-
вих надходжень до місцевого 
бюджету, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Встановити єдиний по-
даток на території м. Боярка на 
2018 рік та ставки єдиного по-
датку з розрахунку на календар-
ний місяць:

1.1) для першої групи плат-
ників єдиного податку – 10 від-
сотків розміру прожиткового 
мінімуму працездатної особи;

1.2) для другої групи платни-
ків єдиного податку – 17 відсот-
ків розміру мінімальної заробіт-
ної плати;

2. Затвердити Положення 

про особливості справляння 
єдиного податку суб’єктами 
господарювання, які застосову-
ють спрощену систему оподат-
кування, обліку та звітності на 
території  міста Боярка.

3. Оприлюднити рішення 
в місцевих засобах масової ін-
формації та на офіційному пор-
талі Боярської міської ради.

4. Контроль за виконанням 
рішення покласти на першого 
заступника міського голови В. 
В.Шульгу

5. Рішення Боярської місь-
кої ради від 16.02.2017 року № 
26/776 «Про внесення змін до 
Положення про особливості 
справляння єдиного податку 
суб’єктами господарювання, 
які застосовують спрощену сис-
тему оподаткування, обліку та 
звітності на території  міста Бо-
ярка, затвердженого рішенням 
сесії Боярської міської ради від 
16.02.2016 № 5/129» визнати та-
ким, що втратило чинність.

6. Рішення набирає чиннос-
ті з 01.04.2018 року.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 41 сесія
РІШЕННЯ № 41/1364

від 01 березня  2018 року  м. Боярка

Про внесення змін до рішення 
чергової 39 сесії Боярської міської 
ради VII скликання від 21.12.2017 
року № 39/1259 «Про затвердження 
міського бюджету на 2018 рік»

Керуючись пп. 23 п. 1 ст. 26 За-
кону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Бюджетним 
кодексом України, рішенням Бо-
ярської міської ради VII скликання 
від 21.12.2017 року № 39/1259 «Про 
затвердження міського бюджету на 
2018 рік», для забезпечення фінан-
сування першочергових видатків 
бюджету, –

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА: 
ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД

За рахунок залишку  
1. Збільшити видаткову части-

ну функціональної та економіч-
ної структури видатків загального 
фонду міського бюджету за рахунок 
залишку коштів загального фонду 
станом на 01.01.2018 року на суму 1 
146 890,00 грн., а саме: 

по ТКВКБМС 3242 КЕКВ 2730 
збільшити асигнування на 510 000,00 
грн. (додаткове фінансування програ-
ми «Турбота», депутатський фонд)

по ТКВКБМС 4082 КЕКВ 2282 
збільшити асигнування на 100 000,00 
грн. (додаткове фінансування програ-
ми «Розвитку культури на 2018 рік)

по ТКВКБМС 1010 КЕКВ 2240 
збільшити асигнування на 195 040,00 
грн. (послуги з поточного ремонту 
ДНЗ «Казка»)

по ТКВКБМС 6020 КЕКВ 2610 
збільшити асигнування на 300 000,00 
грн. (дотація КП «БГВУЖКГ» –                                                      
60 000,00 грн., КП «Боярка-Водо-
канал» – 240 000,00 грн. для про-
ведення незалежного аудиту щодо 
розрахунків економічно обґрунто-
ваних тарифів)

по ТКВКБМС 6030 КЕКВ 
2610 збільшити асигнування на                                        
41 850,00 грн. (поточні видатки КП 
«БГВУЖКГ») 

У межах планових асигнувань
2. Провести перерозподіл ви-

даткової частини загального фонду 
міського бюджету, а саме:

по ТКВКБМС 3242 КЕКВ 2730 
зменшити асигнування на 256 000,00 
грн. (видатки по програмі «Міська 
комплексна програма соціальної 
підтримки учасників антитерорис-
тичної операції та членів їхніх сімей 
на 2018 рік»)

по ТКВКБМС 3140 КЕКВ 2282 
збільшити асигнування на 200 000,00 
грн. (видатки на організацію оздо-
ровлення дітей згідно з програмою 
«Міська комплексна програма соці-
альної підтримки учасників антите-

рористичної операції та членів їхніх 
сімей на 2018 рік»)

по ТКВКБМС 3133 КЕКВ 2210 
збільшити асигнування на 56 000,00 
грн. (видатки на придбання канце-
лярських наборів для дітей, згідно 
з програмою «Міська комплексна 
програма соціальної підтримки 
учасників антитерористичної опе-
рації та членів їхніх сімей на 2018 
рік»)

по ТКВКБМС 0180 КЕКВ 2282 
зменшити асигнування на 800 000,00 
грн. (програма «Створення умов 
для проведення добровільного 
об'єднання територіальних громад 
з центром у м. Боярка»)

по ТКВКБМС 5062 КЕКВ 2610 
збільшити асигнування на 500 000,00 
грн. (поточні видатки ДЮСШ, до-
даткове фінансування програми                      
«Розвитку фізичної культури та спор-
ту на 2018 рік»)

по ТКВКБМС 6020 КЕКВ 
2610 збільшити асигнування на                                   
300 000,00 грн. (поточні видатки  
КП «БГВУЖКГ» для погашення 
кредиторської заборгованості з роз-
поділу природного газу перед ПАТ 
«Київоблгаз»)

3. Зменшити видаткову частину 
загального фонду міського бюджету 
на суму 659 920,00 грн., а саме: 

по ТКВКБМС 8220 КЕКВ 2210 
зменшити асигнування на 59 920,00 
грн. (видатки по програмі прове-
дення призову молоді, підтримки 
заходів мобілізаційної підготовки 
та територіальної оборони на тери-
торії міста Боярка на 2018 рік)

по ТКВКБМС 0180 КЕКВ 2282 
зменшити асигнування на 600 000,00 
грн. (видатки по програмі «Бюджет 
участі»)

4. Встановити профіцит загаль-
ного фонду міського бюджету в сумі 
659 920,00 грн., напрямком вико-
ристання якого є передача коштів із 
загального фонду до спеціального 
фонду (бюджет розвитку)

5. Встановити дефіцит спеціаль-
ного фонду міського бюджету в сумі 
659 920,00 грн., напрямком покрит-
тя якого визначити надходження 
коштів із загального фонду місько-
го бюджету до спеціального фонду 
(бюджету розвитку).

СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД
6. Збільшити видаткову частину 

спеціального фонду міського бюдже-
ту на суму 659 920,00 грн., а саме:  

по ТКВКБМС 8220 КЕКВ 3110 
збільшити асигнування на 59 920,00 
грн. (капітальні видатки по програ-
мі проведення призову молоді, під-
тримки заходів мобілізаційної  під-
готовки та територіальної оборони  
на території міста Боярка на 2018 рік)

по ТКВКБМС 7330 КЕКВ 3122 
збільшити асигнування на 275 000,00 
грн. (видатки по програмі «Бюджет 
участі» – будівництво пам’ятника 
Самійленку)

по ТКВКБМС 6030 КЕКВ 3210 

збільшити асигнування на 325 000,00 
грн. (капітальні трансферти КП 
«БГВУЖКГ» на придбання памп-
треку).

За рахунок залишку  
7. Збільшити видаткову части-

ну функціональної та економічної 
структури видатків спеціального 
фонду міського бюджету (бюджету 
розвитку) за рахунок залишку ко-
штів загального фонду станом на 
01.01.2018 року на суму 2 288 391,00 
грн., а саме: 

по ТКВКБМС 6011 КЕКВ 
3210 збільшити асигнування на                                               
2 288 391,00 грн. (капітальні видатки 
КП «БГВУЖКГ» для встановлення 
металопластикових конструкцій та 
відкосів до них).

8. Збільшити видаткову частину 
спеціального фонду міського бюд-
жету за рахунок залишку коштів 
екологічного податку станом на 
01.01.2018 року, а саме: 

по ТКВКБМС 8340 КЕКВ 2240 
збільшити асигнування на 85 000,00 
грн. (видатки відповідно до еколо-
гічної програми на 2018-2022 роки: 
виконання послуг з проведення 
екологічного аудиту). 

У межах планових асигнувань
9. Провести перерозподіл ви-

даткової частини спеціального 
фонду міського бюджету, а саме: 

по ТКВКБМС 7330 КЕКВ 
3210 зменшити асигнування на                                      
115 900,00 грн. (виділені раніше КП 
«БГВУЖКГ» на проектну докумен-
тацію реконструкції дороги по вул. 
Шевченка в м. Боярка Києво-Свя-
тошинського району Київської об-
ласті придбання з монтажем облад-
нання)

по ТКВКБМС 6030 КЕКВ 
3210 збільшити асигнування на                                  
115 900,00 грн. (капітальні видатки 
КП «БГВУЖКГ» для придбання 2-х 
бензопил Husqvarna в сумі 30 800,00 
грн. та для проведення капітально-
го ремонту тротуару по вул. Вок-
зальній у м. Боярка (швейна фабри-
ка) в сумі 85 100,00 грн. ).

Перенаправити:
Кошти в сумі 762 300,00 грн., 

виділені раніше КП «Боярка-Водо-
канал» по ТКВКБМС 7670 КЕКВ 
3210 на придбання з монтажем об-
ладнання на:

• реконструкцію водопровідної 
мережі по вул. Вербній довжиною 600 
метрів в м.Боярка – 677 000,00 грн.;

• капітальний ремонт зовніш-
ніх мереж водопостачання від ВНС      
№ 4 до будинку № 51 по вул. Білого-
родській, м. Боярка – 85 300,00 грн. 

10. Внести відповідні зміни до 
додатків 2, 3, 6, 7 «Рішення про за-
твердження міського бюджету на 
2018 рік».

11. Контроль за виконанням да-
ного рішення покласти на першого 
заступника  міського голови Шуль-
гу В. В.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА                       О. О. ЗАРУБІН

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова 41 сесія
РІШЕННЯ № 41/1365

від 01 березня 2018 року   м. Боярка

Про розроблення детального пла-
ну території кварталу, обмеженого 
вулицею Хрещатик, площею Михай-
лівською та вулицею Садовою в м. 
Боярка

Розглянувши звернення голови 
правління СТ «ТД «Боярка-Центр»» 
Матейка А.В. та голови правління 
СТ «Забуччя» Богаченко В.І. про 
розроблення детального плану те-
риторії кварталу, обмеженого ву-
лицею Хрещатик, площею Михай-
лівською та вулицею Садовою в м. 

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

  чергова 41 сесія
 РІШЕННЯ № 41/1381

від 01 березня 2018 року  м. Боярка

Боярка, прийнявши до уваги надані 
документи, керуючись Законом 
України «Про місцеве самовряду-
вання в Україні», Законом України 
«Про регулювання містобудівної ді-
яльності», Законом України «Про 
основи містобудування», Порядком 
розроблення містобудівної доку-
ментації, затвердженим Наказом 
Міністерства регіонального розви-
тку, будівництва та житлово-кому-
нального господарства України від 
16.11.2011р. № 290,-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:
1. Розробити детальний план 

території кварталу, обмеженого                           
вулицею Хрещатик, площею Ми-
хайлівською та вулицею Садовою в 
м. Боярка.

2. Доручити виконавчому ко-
мітету Боярської міської ради ви-
значити проектну організацію, яка 
буде розробляти детальний план 
території кварталу, обмеженого 
вулицею Хрещатик, площею Ми-
хайлівською та вулицею Садовою в 
м. Боярка та замовити містобудівну 
документацію.

3. Фінансування з розроблен-
ня детального плану території буде 
проведено за рахунок інвестицій-
них коштів.

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональних 
обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА              О.О. ЗАРУБІН

ОФІЦІЙНО
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Все гине – слава не поляже. Тарас Шевченко

Радіслав Кокодзей

11 березня в актовій залі Бо-
ярської гімеазії відбувся облас-
ний фестиваль сучасного тан-
цювального мистецтва «Street 
Dance Boyarka Fest – 2018».

Організатор фестивалю – Бо-
ярська міська дитяча школа мис-
тецтв за підтримки Боярського 
міського голови Олександра За-
рубіна. Фестивальний день пора-
дував численних глядачів презен-
таційними виступами колективів 

– учасників фесту – «візитками», 

батлами у різних вікових кате-
горіях у номінаціях Hip-Hop та 
Break Dance і показовими ви-
ступами вогняного шоу від СК 
«STREET DANCE CLUB».

У фестивалі взяли участь 
аматорські хореографічні ко-
лективи, дебютанти, обдаро-
вані діти та молодь Київської 
області – всього приблизно 
500 учасників з Боярки, Бро-
варів, Глевахи та Києва. Зо-
крема – ансамблі «Грандіс», 
«Street Dance», «Рондо» та ан-
самбль Максима Зінченка Бо-

Збирає друзів «Street Dance Fest»
ярської міської дитячої школи 
мистецтв, ГО Центр розвитку 
«Апельсин» с. Петропавлівська 
Борщагівка та дитячий клуб 
«Острів скарбів» з                   м. 
Броварів.

Дебютантами фестивалю 
стали: ансамбль «Art Dance 
Prestige» Боярської міської ди-
тячої школи мистецтв, дует 
Олександра Щепкіна та Олек-
сандри Кравченко з СК «Street 
Dance Club» м. Бровари, «Fire 
Boyarka Crem» та інші талано-
виті виконавці.

Усі учасники фестивалю 
отримали іменні дипломи та 
медалі, а переможці батлів з 
хіп-Хопу та брейку – ще й куб-
ки за І місце. Нагороди вручали 
заступник міського голови Те-
тяна Кочкова, а також тренер 
ансамблю «Street Dance» Олек-
сандр Сушилін.

Закінчився обласний фес-
тиваль сучасного танцюваль-
ного мистецтва «Street Dance 
Boyarka Fest – 2018» першим в 
цьому сезоні яскравим фаєр-
шоу у виконанні приборкувачів 
вогню з Боярки та Броварів.

Про внесення змін у рішення 
чергової 3 сесії Боярської міської 
ради від 23 грудня 2010 року № 
3/121 «Про передачу гуртожитку по 
вул. Білогородській, 134 у м. Боярка 
в комунальну власність міста»

Керуючись Законом Украї-
ни «Про передачу об’єктів пра-
ва державної та комунальної 
власності, враховуючи рішення 
Києво-Святошинського район-
ного суду                   № 2-387/10 
від 24.06.2010 р. та наказу Ре-
гіонального відділення Фонду 
державного майна України по 
Київській області № 14-25-
5/1 від 09.12.2010 р. та беручи 
до уваги лист РВ ФДМУ від 20 
квітня 2016 року, - 
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни в рішення 
чергової 3 сесії Боярської місь-
кої ради від 23 грудня 2010 року 
№ 3/121 «Про передачу гурто-
житку по вул. Білогородській, 
134 у м. Боярка в комунальну 
власність міста», а саме: затвер-
дити склад комісії у новій ре-
дакції (додається).

2. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на за-
ступника міського голови, від-
повідно до розподілу обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА            О. О. ЗАРУБІН

Склад комісії по прийому-передачі у 
комунальну власність міста гуртожитку за 

адресою: вул. Білогородська, 134 у м. Боярка
Голова комісії:
Заступник міського голови – 

Мазурець Віталій Вікторович;
Секретар комісії:
Головний спеціаліст відділу 

з питань житлово-комунально-
го господарства та надзвичай-
них ситуацій – Крук Катерина 
Олександрівна;     

Члени комісії:
Депутат Боярської міської 

ради – Михальов Євген Вален-
тинович;

Депутат Боярської міської 
ради – Юрченко Віталій Васи-
льович;

Депутат Боярської міської 
ради – Слободюк Олександр 
Миколайович;

Начальник КП «БГВУЖКГ» – 
Камінський Віктор Анатолійович;

Заступник начальника 
управління з питань ЖКГ – 
Круць Денис Сергійович;

Представник ФДМУ Регіо-
нального відділення ФДМУ по 
Київській області; 

Голова правління ПАТ «Арк-
сі» – Баранов Костянтин Мико-
лайович;

Директор ДП «Арксі Побут» 
ПАТ «Арксі» – Антипенко Ми-
кола Миколайович;

Головний бухгалтер ПАТ 
«Арксі Побут» – Іванов Сергій 
Миколайович;

Начальник відділу інфор-
маційно-аналітичного забезпе-
чення – Курбонов Роман Бахо-
дирович;
Мешканка гуртожитку – Бондар О. В.;
Мешканець гуртожитку – Зикін Д.;
Мешканка гуртожитку – Перейма Ю. В.;
Мешканка гуртожитку – Семенюк В. Д.;
Мешканка гуртожитку – Гаврилюк В. М.;

Представник приватизова-
них кімнат.

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІI СКЛИКАННЯ

Чергова 41 сесія
РІШЕННЯ № 41/1376

від 01 березня 2018 року   м. Боярка

У 
редакційній пошті 
зустрілися два лис-
ти від наших чита-
чів. Обидва при-

свячені високим професійним 
якостям та людяності лікарів, 
які працюють у Центральній 
районній лікарні Києво-Свя-
тошинського району.

Житель Боярки Віктор Вой-
новський щиро дякує лікарю-

терапевту Лілу Василю Несто-
ровичу. «Я був щиро вражений 
тим, як цей молодий лікар ста-
виться до пацієнтів похилого 
віку: уважно і дуже шанобливо, 
як до рідної людини». 

Боярчанка Ніна Ватрас-
кіна нещодавна потребувала 
лікування в гінекологічному 
відділенні малоінвазивних 
технологій. «Я дуже вдяч-

на завідуючій відділенню 
Яремчук Наталії Василівні 
та всьому колективу медиків 
за чуйність, за вірність клятві 
Гіппократа. Ставлення ліка-
рів та медсестер, умови пере-
бування та лікування, а також 
нові технології – у цьому по-
лягає секрет швидкого оду-
жання пацієнток. І я – одна з 
них».

СЛОВА ВДЯЧНОСТІ НА АДРЕСУ ЛІКАРІВ

Радіслав Кокодзей

Нещодавно в с. Гатне завер-
шився чемпіонат Києво-Свя-
тошинського району з футзалу 
сезону 2017-2018 року. З ра-
хунком 1:0 «Ветеран» (Боярка) 
отримав перемогу над СК «Гат-
не-2» і вперше в історії Боярки 
став чемпіоном І ліги.

Це був класичний фінал, де 
переможець отримує все, пе-
реможений відкочується аж на 
третє місце, а у випадку нічиєї 
зиск отримує третя сторона. 
Обидві команди-фіналістки на-
лаштовувалися на бій серйозно. 
Та в результативності атак СК 
«Гатне-2» явно поступався бо-
ярчанам, а оборона «Ветерана» 
на чолі з абсолютно впевненим 
у собі голкіпером Андрієм Ли-
сим була залізобетонною. 

Дуже довго жоден з супер-
ників не міг вразити ворота про-
тивника, і навіть здалося, що 
буде нічия на користь вишнів-
ського «Динамо», гравці якого 
були в залі і в глибині душі спо-
дівалися саме на таку, цілком 
ймовірну розв’язку фінального 
поєдинку. Матч невпинно на-
ближався до завершення, але 
в останній чверті гатненці на 
якусь мить залишили свої воро-
та без належного нагляду. І цією 
нагодою боярчани скористали-
ся якнайкраще. Гравець «Вете-
рану» Осаковський майстерно 
віддав м’яч Олександру Чалому, 
який прицільно влучив у по-
рожні ворота гатненців! Цей гол 
і став переможною крапкою в 
поєдинку. Команда «Ветеран» 
на чолі з Володимиром Олійни-
ком та Денисом Майбородою 

вперше в історії виборола «зо-
лото» першої ліги Києво-Свя-
тошинського районного чемпі-
онату з футзалу. 

«Вважаю, що ця перемога 
для нас дуже символічна, – ді-
литься після матчу своїми дум-
ками колишній гравець націо-
нальної збірної України, а нині 
«ветеранівець» Юрій Осаков-
ський. – Адже ми яскраво від-
салютували на честь десятиріч-
чя заснування нашого клубу та 
поздоровили свого одноклуб-
ника Валерія Пасьонова з наро-
дженням первістка».

Не приховує свого задо-
волення і президент клубу ФК 
«Ветеран» (Боярка) Володимир 
Олійник: «Дійсно, чемпіонат 
сезону 2017-2018 видався непро-
стим. Але він приніс нам пере-
могу, залишаючи в пам’яті лише 
позитивні епізоди та емоції. Та 
головним, на мою думку, є те, 
що ми – друзі і команда. Щиро 
сподіваюся, що попереду – нові 
перемоги. Але як би не склада-
лася наша подальша спортивна 
доля, ми завжди залишатимемо-
ся командою».

Перемога далась нелегко, 
про що свідчить розподіл місць 
на чемпіонському п’єдесталі. 
Претенденти на чемпіонство 
шли до п’єдесталу, як кажуть, 
плече до плеча. ІІІ місце – СК 
«Гатне-2», який впродовж чем-
піонату набрав 22 очки, ІІ міс-
це – ФК «Динамо» (Вишневе) 
з 23 очками в своєму активі і І 
місце – ФК «Ветеран» (Боярка) з 
переможними 24 очками в своїй 
скарбничці.

Вперше в історії Боярки

Начальник управління ви-
конавчої дирекції Фонду со-
ціального страхування у Київ-
ській області Георгій Галиць 
повідомив, що кількість потер-
пілих (членів їх сімей), яким 
Фонд щомісячно проводить 
страхові виплати, станом на 1 
березня 2018 року становить 
понад 4,5 тис. потерпілих на 
виробництві, з них інвалідів I 
групи – 98 осіб, II групи – 482 
особи, III групи – 2009 осіб, а 
також 1683 потерпілих, які ма-
ють відсоток втрати працездат-
ності без групи інвалідності та 
319 осіб, які мають право на що-
місячні страхові виплати в разі 
втрати годувальника.

З початку року на відшкоду-
вання шкоди, заподіяної пра-
цівникові внаслідок ушкоджен-
ня його здоров’я або в разі його 
смерті потерпілим (членам їх 
сімей) виплачено 17,89 млн. грн.

За два місяці 2018 року ро-
бочими органами виконавчої 
дирекції Фонду у Київській об-
ласті продовжено раніше при-
значені страхові виплати 1301 
потерпілому на виробництві 
(членам їх сімей), з них з Доне-
цької області – 709 особам та з 
Луганської області – 592 особам. 
Найбільша кількість потерпі-
лих (членів їх сімей) звернулась 
до відділень у Бориспільському 
(154), Броварському (144), Ки-
єво-Святошинському (257) ра-
йонах та м. Ірпінь (247).

З початку року на медичну 
професійну та соціальну реабі-
літацію потерпілих на виробни-
цтві виплачено 1,21 млн. грн. На 
підставі договорів, укладених 

робочими органами виконав-
чої дирекції Фонду у Київській 
області з лікувально-профілак-
тичними закладами, станом на 
1 березня проліковано 21 потер-
пілого на суму 191,97 тис. грн. 
Середня вартість лікування на 
одного потерпілого становила 
9141,65 грн.

Станом на 1 березня одного 
інваліда забезпечено санатор-
но-курортним лікуванням на 
суму 7,2 тис. грн., (середня три-
валість лікування 24 календар-
них дні), а також відшкодовано 
витрати на проїзд до санаторно-
курортних закладів та у зворот-
ному напрямку на суму 2,4 тис. 
грн. 

Управлінням виконавчої 
дирекції Фонду у Київській об-
ласті, відповідно до укладених 
договорів, станом на 1 березня 
забезпечено протезно-ортопе-
дичними виробами 32 потерпі-
лих на суму 183,8 тис. грн. Крім 
того, 34 потерпілі отримали від-
шкодування витрат на лікарські 
засоби та на вироби медичного 
призначення на загальну суму 
150,97 тис. грн., середня вар-
тість такого лікування на одну 
особу склала 4440,24 грн.

Керівник обласного управ-
ління підкреслив, що з початку 
року 90 потерпілим здійснено 
виплати на спеціальний ме-
дичний, постійний сторонній 
догляд та на побутове обслуго-
вування на загальну суму 634,75 
тис. грн. Два потерпілі забез-
печено спеціальними засобами 
пересування (колясками) на за-
гальну суму 40,38 тис. грн.

Всі виплати мають бути 
стовідсотково профінансовані
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Орлині крила маєм за плечима, самі ж кайданами прикуті до землі. Леся Українка

СОЦІУМ

Радіслав Кокодзей

1 березня 1918 року війська 
УНР звільнили залізничну 
станцію «Боярка» та село Буда-
ївку від більшовицьких окупа-
ційних військ. 

Рівно через сто років, 1 бе-
резня 2018 року, у Боярському 
краєзнавчому музеї відбулося 
відкриття виставки «Перші мар-
ки Української держави 1918-
1923 років», присвячена цій 
визначній події в історії нашого 
рідного міста.

Унікальну колекцію, яка 
збиралася впродовж 20 років, 
відвідувачам музею презентував 
її автор – філателіст Олександр 
Канівець. Виставку склали мар-
ки часів Української Держави 
Павла Скоропадського, Укра-
їнської Народної Республіки та 
Директорії.

УКРАЇНСЬКА ДЕРЖАВНІСТЬ У 
ФІЛАТЕЛІСТИЧНІЙ ВИСТАВЦІ

Екскурсовод музею Лідія 
Золотаренко розповіла присут-
нім про видатних діячів україн-
ської революції 1917-1921 років, 
чиї імена пов’язані з Бояркою. 

Першими, хто ознайомився 
з цією виставкою, стали учні 
Боярської ЗОШ № 2 та бійці 
спеціальної пошукової групи 
«Корчагінець» Українського 
фонду пошуку «Пам’ять» на 
чолі з командиром групи – во-
їном-інтернаціоналістом Воло-
димиром Остролуцьким. 

За словами директора Бо-
ярського краєзнавчого музею  
Галини Терпіловської, вистав-
ку відвідало чимало боярських 
школярів та дорослих знавців 
історії рідного краю. 

Після Боярки ця унікальна 
пересувна виставка продовжи-
ла свою мандрівку населеними 
пунктами України.

Радіслав Кокодзей

10 березня в Боярському 
краєзнавчому музеї відбулася 
концертна програма «Розмова» 
за безпосередньої участі ком-
позитора й автора-виконавця 
Сергія Мороза та співачки На-
талії Горенко. 

Організатор заходу – ГО 
«Боярське об’єднання музикан-
тів «Адлібітум».

У концерті прозвучали ав-
торські пісні Олега Саліванова, 
Владислава Дорошенка та Сер-
гія Мороза на вірші сучасних 

поетів Наталії Полтавець, Євге-
на Зозулі, Ніни Горик, Віталія 
Приймаченка, Анатолія Пас-
тернака, Катерини Матвєєвої, 
Владислава Дорошенка, Світ-
лани Пугач та Сергія Мороза у 
виконанні Наталії Горенко та 
Сергія Мороза.

За словами Сергія, кон-
церт – результат півтора-
річної роботи музикантів. 
Окрасою концерту стало 
виконання авторських ро-
мансів. Кожному музичному 
твору передували поетичні 
рядки, які підсилювали есте-

ПІСЕННО-МУЗИЧНА «РОЗМОВА»

тичне враження від дотику до 
прекрасного.

Глядачі вітали артистів 
дружнім шквалом щирих та за-
хоплених овацій. Зі словами 
вдячності за концерт виступили 
Олександр Корж, Андрій Пиріг, 
Андрій Коваленко, Володимир 
Токовенко, Майя Іваненко, 
Олена Новаковська та інші дру-
зі й палкі шанувальники їхньо-
го таланту.

Попереду – серія концер-
тів з цією програмою в містах 
України та, звісно ж, запис но-
вого альбому. 

У 
сучасному україн-
ському суспільстві 
відбуваються значні 
зміни, пов’язані з 

перебудовою соціальних відно-
син до більш демократичних та 
моральних. Але для створення 
цивілізованої держави необхід-
но виховати покоління само-
стійних, всебічно розвинутих 
громадян. Тому дуже важливо 
саме сьогодні перебудовувати 
психологію педагога та орга-
нізацію всього навчально-ви-
ховного процесу у дошкільних 
закладах, спираючись на прин-
ципи гуманної педагогіки та 
особистісно-орієнтованого під-
ходу до дітей.

Відповідно до наказу мініс-
терства освіти і науки України 
№ 832 від 15.07.2016 року, ДНЗ-
ЦРД «Джерельце» набув статусу 
експериментального навчаль-
ного закладу всеукраїнського 
рівня з проблеми «Психолого-

педагогічного забезпечення осо-
бистісно-орієнтованої освіти на 
засадах гуманної педагогіки в до-
шкільному навчальному закладі».

Нещодавно в ДНЗ-ЦРД 
«Джерельце» відбувся семінар-
практикум учасників дослідно-
експериментальної роботи з 
цієї теми.

Науковий керівник дослід-
но-експериментальної роботи, 
кандидат педагогічних наук, 
доцент, директор Центру ін-
новаційної психології та педа-
гогіки, доцент кафедри прак-
тичної психології та педагогіки 
Хмельницького національного 
університету, президент Всеу-
країнської культурно-освітньої 
асоціації Гуманної Педагогіки, 
Лицар гуманної педагогіки Ста-
ніслав Крук ознайомив учас-
ників семінару-практикуму з 
методами гуманної педагогіки у 
роботі з дошкільниками.

Питання особистої психо-

гігієни у повсякденному житті 
розкрив В'ячеслав Гаврильке-
вич – кандидат психологічних 
наук, доцент кафедри прак-
тичної психології та педагогіки 
Хмельницького національного 
університету, голова Хмель-
ницького обласного центру Все-
української культурно-освітньої 
асоціації Гуманної Педагогіки, 
Лицар гуманної педагогіки.

Кандидат психологічних 
наук, доцент Лариса Подко-
ритова зупинилася на питанні 
«Любов як самопізнання». 

Слухачам було запропоно-
вано перегляд практичної робо-
ти з дітьми на засадах гуманної 
педагогіки та особистісно-орі-
єнтованої освіти: інтегроване 
заняття для дітей старшого до-
шкільного віку «Добре словеч-
ко зігріє сердечко» (вихователі 
Суєтова Л. А., Раєвська Г. В.), 
заняття гуртка «Читайлик» для 
дітей шостого року життя «Каз-
ка навчає» (керівник гуртка Ко-
валець О. І.)

Вихователь-методист Ганна 
Баластрік ознайомила слуха-
чів із досвідом роботи закладу 
та авторськими методичними 
рекомендаціями щодо впро-
вадження у роботу з дітьми 
дошкільного віку особистіс-
но-орієнтованої освіти та прин-
ципів гуманної педагогіки.

У роботі семінару-практи-
куму взяли участь завідувачі, 
вихователі-методисти та вихо-
вателі дошкільних навчальних 
закладів м. Умань, м. Фастів,                  
м. Вишневе, м. Боярка та с. Пе-
тропавлівська Борщагівка.

Наталія Нєдовєсова, 
вихователь-методист 

ДНЗ-ЦРД «Джерельце»

ГУМАННА ПЕДАГОГІКА – 
ПЕДАГОГІКА ДОБРА ТА ЛЮБОВІ

У 
дошкільних закла-
дах освіти Боярки 
відбулись святко-
ві ранки з нагоди 

Міжнародного жіночого дня. 
Зокрема, у дитсадку «Даринка» 
разом із педагогами, вихованці 
усіх вікових груп вітали з весня-
ним святом своїх мам, бабусь та 
сес-тричок.

У барвисто оформленому 
залі діти емоційно та зворушли-
во виконували лагідні пісні про 
маму та бабусю, віршованими 
виступами дякували їм за лю-
бов, підтримку та дбайливість. 

Дошкільнята артистично вико-
нували інсценівки та хореогра-
фічні композиції. 

Мами та бабусі були актив-
ними учасниками конкурсів, 
спільних таночків та ігор. Вдало 
підібраний музичний репертуар 
захопив глядацьку аудиторію і 
дав змогу проникнути в найпо-
таємніші куточки душі та серця 
присутніх жінок.

Святкування вдалося на сла-
ву й принесло у душі малечі та 
їх батьків красу весни, ніжність 
квітів та сонячне тепло.

ФОТОФАКТ

ВІТАННЯ НАЙДОРОЖЧИМ ЖІНКАМ
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Мужність не дається напрокат. Ліна Костенко

Радіслав Кокодзей

3-4 березня в Боярському 
НВК «Гімназія – ЗОШ І ст.» 
відбувся Відкритий чемпіонат 
Київської області з кікбоксингу 
WAKO.

Турнір організовано за під-
тримки Боярського міського 
голови Олександра Зарубіна, 
директора Боярської міської 
ДЮСШ управління фізичної 
культури і спорту Київської об-
ласної державної адміністрації 
в та Київської обласної федера-
ції кікбоксингу WAKO. 

У змаганнях взяли участь 
майже 200 спортсменів із 24 
клубів Київської, Закарпат-
ської та Житомирської облас-
тей, а також з м. Києва та Рес-
публіки Молдова. Під час двох 
днів відбулось понад 100 боїв.

Змагання проводилися у ві-
кових категоріях «Діти», «Мо-
лодші юнаки», «Старші юнаки», 
«Молодші юніори», «Старші 
юніори», «Дорослі» за розділа-
ми «Point», «Light», «KickLight», 
«МВ – м’який без зброї», «Лоу-
кік», «Фул-контакт», «К-1». У 
змаганнях взяли участь як хлоп-
ці, так і дівчата.

З початком змагань учасни-
ків та гостей чемпіонату приві-
тали голова Київської обласної 

федерації кікбоксингу WAKO 
Андрій Кімейчук, президент 
федерації кікбоксингу Украї-
ни Ольга Павленко, віце-пре-
зидент федерації кікбоксингу 
України Сергій Руденко та інші 
почесні гості. Від імені вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради до присутніх звер-
нувся заступник директора Бо-
ярської міської дитячо-юнаць-
кої спортивної школи Вадим 
Мачуговський. 

Як і будь-які спортивні зма-
гання, цей чемпіонат закінчився 
фінальними поєдинками та на-
городженням переможців. Ми 
просто не в змозі назвати їх всіх: 
так багато медалей та кубків зна-
йшли своїх достойних господа-
рів. А загальна картина така.

Беззаперечним лідером 
командного заліку став клуб 
«Барс». Спортсмени цієї коман-
ди з Київської області 26 разів 
виходили до фіналу, вигравши 
більшу половину з них – 14 боїв. 
Ще 12 разів вихованці «Барсу» 
поступилися на користь супер-
ників. «Voloshin team», яка теж 
представляє Київщину, вияви-
лася у підсумку другою. На ра-
хунку кікбоксерів з «Voloshin 
team» 7 золотих, 9 срібних, 8 
бронзових медалей. Третьою 
командою турніру і першим 

серед столичних клубів став 
«Атлант». По шість разів його 
вихованці піднімалися на пер-
шу і другу сходинки п’єдесталу 
пошани, а ще тричі були брон-
зовими призерами.

Що ж стосується виступу 
інших гостей чемпіонату Ки-
ївщини, то «Файтер» з Жито-
мирщини повернувся додому 
з дев’ятьма нагородами (4 зо-
лота, 1 срібло, 4 бронзи), СК 
«Годинець Доджо» із Закарпат-
тя отримав у свою скарбничку 
шість відзнак (4 золотих, по 1 
срібній та бронзовій), а молдов-

ський Fight Club B1 має в акти-
ві дев’ять медалей (2 золоті, 3 
срібні, 4 бронзові).

Про участь боярчан в цих 
змаганнях розповів тренер з 
тхеквондо та кікбоксингу Бо-
ярської ДЮСШ Олександр 
Жарук, який працює на базі 
Боярської ЗОШ № 1: «У цих 
змаганнях взяли участь 16 моїх 
вихованців. Результат – 16 зо-
лотих медалей».

Після завершення змагань 
начальник управління фізичної 
культури і спорту Київської об-
ласної державної адміністрації 

Сергій Тимофєєв оголосив про 
підписання «Угоди про співп-
рацю і співробітництво між 
управлінням фізичної культу-
ри і спорту Київської обласної 
державної адміністрації та Від-
окремленим підрозділом Все-
української громадської орга-
нізації «Федерація кікбоксингу 
України «ВАКО» у Київській 
області» та вручив посвідчен-
ня кандидата у майстри спорту 
України Максиму Петренку, 
Денису Апанасько та Валерію 
Кулікову. Ось така вона: солод-
ка мить перемоги та визнання.

Бійців найкращих зібрав чемпіонат СПОРТ

25 лютого в спортивній залі 
Боярської гімназії відбувся тур-
нір з футзалу серед юнаків 2008 
р. н. «Крижаний м’яч – 2018».

Організатор турніру – Бояр-
ська міська ДЮСШ за підтрим-
ки виконавчого комітету Бо-
ярської міської ради. Гостями 
Боярки стали команди-учас-

ниці з Києва, Білої Церкви та                 
Вишневого. 

Боярські шанувальники 
футзалу вболівали, звісно ж, за 
своїх. Після цікавої і запеклої 
боротьби призові місця роз-
поділилися наступним чином. 
Призову бронзу вибороли юні 
футболісти з ДЮСШ-15 м. Ки-

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ «КРИЖАНОГО М’ЯЧА – 2018»

3 березня в Боярській ЗОШ 
№ 5 відбувся відкритий кубок 
м. Боярка з настільного тенісу 
серед школярів 2000-2003 та 
2004-2007 р. н.

Організатор турніру – Бо-

ярська міська дитячо-юнацька 
спортивна школа за підтримки 
виконавчого комітету Бояр-
ської міської ради та сприяння 
директора Боярської ЗОШ № 5 
Валентини Кривенко.

У змаганнях взяли участь 
юні тенісисти з боярських шкіл, 
коледжу екології та природних 
ресурсів, а також представники 
Києва та Вишневого.

Місію нагородження пе-
реможців виконав заступник 
директора Боярської ДЮСШ 
Вадим Мачуговський. Перемож-
цям – медалі та кубки, а секції 
настільного тенісу Боярської 
ЗОШ № 5 – спортивний інвен-
тар від Боярської міської ради та 
Боярської міської ДЮСШ. 

Абсолютними переможця-
ми турніру стали Оля Понько 
та Олексій Цой, учні Боярської 
ЗОШ № 5. Учасникам, і гляда-
чам ці змагання подарували ба-
гато незабутніх хвилин.

ЯК ПРИБОРКАТИ ПІНГ-ПОНГ

єва, призове срібло – Боярська 
міська ДЮСШ. Чемпіонами 
турніру стали футболісти з ФК 
Вишневе.

Заслужені медалі та кубки 
переможцям турніру вручила 
заступник міського голови Те-
тяна Кочкова.

Тетяна Зубкова

У 
Малютянському му-
зеї Миколи Пимо-
ненка – філії Бояр-
ського краєзнавчого 

музею – нещодавно відбулось 
відкриття виставки живопису 
боярського художника Олек-
сандра Малінченка. 

Як зазначила директор му-
зею Галина Шпирук, виставку 
присвячено черговій річниці з 
дня народження Миколи Пи-
моненка. Адже Малютянка – 
мальовничий край, який впро-
довж тривалого часу надихав на 
творчість видатного українсько-
го художника. І нині традиції 
українського малярства продов-
жують наші сучасники. Один з 
них – Олександр Малінченко.

Присутні гості під час від-
криття виставки жартома від-
значили фонетичну співз-
вучність слів: «Малютянка», 
«малювати» та «Малінченко».

Художник порадував при-

сутніх новими мотивами, тема-
ми та роботами.

Колеги по мистецькому цеху 
Павло Баламаджі, Анд-рій Тка-
ченко, Валентина Плахотнюк, 
Микола Новиков та інші діли-
лись враженнями від робіт, а та-
кож своїми цінними зауважен-
нями. Адже без здорової критики 
немає творчого зростання.

Кожна робота – це ніби        
вікно у новий світ, побачений 
очима художника, а за тим вік-
ном – наші рідні українські 
краєвиди, дорогі нашому серцю 
поля, хати і квіти. Разом із тим 
кожен твір передає настрій при-
роди, тонко підмічений і вдало 
переданий художником. 

У квітні, за традицією, 
Олександр Малінченко ви-
ставлятиме свої роботи в Бояр-
ському краєзнавчому музеї, тож 
той, хто не зможе навідатись до 
Малютянки, матиме нагоду по-
знайомитись з новими робота-
ми нашого відомого земляка в 
Боярці.

ВІРНИЙ ТРАДИЦІЯМ 
УКРАЇНСЬКОГО МАЛЯРСТВА
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Замовлення № 1207  

Овен
Цей період обіцяє принести тільки позитивні 

зміни. Декому вдасться вирішити квартирне пи-
тання. Час відмінно підходить для реалізації пла-
ну з відкриття власної справи. Знання та вміння, 
набуті в останні роки, допоможуть реалізувати 
себе в якості незалежного фахівця. Намагайтеся 
не вступати в конфлікт з домашніми. 

Телець
Можливі складні ситуації, які вимагатимуть 

від вас чимало сил, часу і здібностей для їх бла-
гополучного вирішення. Зірки говорять, що най-
більш очевидний шлях, швидше за все, стане не-
правильним. Будьте хитрішими та спритнішими. 
Можна йти і напролом до своїх цілей, але тут вже 
все залежить від вашої витривалості. 

Близнюки
Легко будуть даватися справи у сфері бізнесу 

та юриспруденції. Вам не буде рівних у проведен-
ні переговорів та укладанні договорів і контрактів. 
Відносини з колегами також будуть складатися 
вдало – багато хто зможе звільнитися від рутинних 
справ, якими займуться ваші співробітники. А ось у 
сфері романтичних стосунків буде затишшя. 

Рак
Поспішайте скористатися наданими шанса-

ми, щоб поліпшити своє матеріальне становище, 
привести в порядок особисте життя і зміцнити 
здоров’я. особливі успіхи чекають на тих, чиї про-
фесії пов’язані з творчістю або спілкуванням з 
людьми. В особистому житті настане період гар-
монії. 

Лев
Леви, які давно хотіли стати власниками свого 

бізнесу, можуть приступати до реалізації бізнес-
плану. Єдине, що не рекомендують зірки, так це 
брати кредит для подібного роду починань. Роз-
раховуйте тільки на свої заощадження або під-
ключіть перевіреного партнера. За можливості, 
не беріть на роботу родичів.

Діва
Ви повинні швидко завершити розпочаті ра-

ніше проекти, провести важливі переговори, про-
звітувати перед начальником про виконану ро-
боту. А далі постарайтеся займатися поточними 
питаннями, які не вимагають особливих зусиль і 
гостроти розуму. Деяка розсіяність заважатиме у 
справах.

ГОРОСКОПРЕКЛАМА

ВИКОНУЄМО РЕМОНТНО-БУДІВЕЛЬНІ РОБОТИ
Фундамент, стіни, колони, монтаж даху та 

металоконструкцій, демонтаж та інше
Швидко, якісно, під ключ

(098) 022-23-90 (063) 613-92-79

Втрачений технічний паспорт на квартиру за адресою: м. Боярка, 
вул. Гоголя, 50-а, кв. 5, виданий на ім’я Ніни Антонівни Лепської, 
вважати недійсним.

Втрачену будинкову книгу на квартиру за адресою м. Боярка, 
вул. Гоголя, 50-а, кв. 5, видану на ім’я Ніни Антонівни Лепської, 
вважати недійсною.

оголошення
Я, Кривуца Геннадій Юрійович, запрошую з’явитись 27 березня 
о 12:00 за адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 173 Дишловського 
С.Й. та представника керівництва Боярської лісодослідної стан-
ції для погодження межі земельної ділянки, яка розташована за 
адресою: м. Боярка, вул. Хрещатик, 173.

Терези
Ситуація буде нейтральною – ви навряд чи 

придбаєте щось істотне, але і не втратите нічого 
важливого. На роботі справи будуть йти самопли-
вом. У сімейному житті пануватиме спокій, але 
тільки якщо ви не станете зганяти роздратування 
на домашніх, намагаючись відігратися за зіпсова-
ний настрій. 

Скорпіон
Представники даного знака увійдуть в не-

простий життєвий період. Вам потрібно буде до-
класти масу зусиль, щоб вийти переможцем з цієї 
ситуації. Найскладнішою сферою будуть міжосо-
бистісні комунікації. Ви зможете з легкістю при-
множити свої накопичення, грамотно вкладаючи 
гроші в прибуткові проекти. Але зайвий ризик не 
вітається.

Стрілець
Для вас настав період стабільності. Партнери 

вчасно сплатять свої фінансові зобов’язання. На 
жаль, ваші зусилля не будуть відзначені якимись 
фінансовими заохоченнями. Однак начальство 
про вас пам’ятає. Працюйте на благо фірми, щоб 
заслужити репутацію справжнього професіонала. 

Козерог
Вам буде гріх скаржитися на життя. Випаде 

чимало шансів, щоб зміцнити своє матеріальне 
становище і вирішити питання, що стосуються 
особистого щастя. Робочі проблеми будуть вирі-
шуватись максимально швидко, без докладання 
зусиль і здійснення інтелектуальних витрат. У 
сфері особистих взаємин панує відносний спокій. 

Водолій
Вам слід кілька разів подумати і зважити шан-

си на успіх, перш ніж приступити до серйозних 
дій. Пам’ятайте, що від добра добра не шукають. 
Відкиньте все непотрібне і малозначне, витрача-
ючи сили лише на самі невідкладні справи. Сфера 
особистих взаємин стане віддушиною, постарай-
теся не виявляти свій егоїзм. 

Риби
Вам належить зробити складний вибір, який 

позначиться на наступних місяцях вашого життя. 
Самотнім пора задуматися про створення сімей-
ної осередку або хоча б довготривалої пари, тож 
не пропустіть свій шанс на щастя. У професійній 
сфері настав час для ривка – запишіться на корис-
ний тренінг або курси підвищення кваліфікації. 

Боярська міська рада 
вул. М. Грушевського, 39

Зарубін Олександр Олександрович
Боярський міський голова, приймальня – тел.: 42-246
Скринник Олексій Григорович 
секретар ради, тел.: 40-275
Шульга Валерій Володимирович
перший заступник міського голови, тел.: 40-031
Мазурець Віталій Вікторович 
заступник міського голови, тел.: 40-355
Кочкова Тетяна Петрівна
заступник міського голови, тел.: 41-710
Рябошапка Марія Андріївна
керуючий справами виконкому, тел.: 43-241

АПАРАТ РАДИ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ
Радник міського голови
Юрченко Віталій Васильович, тел.: 40-355

Апарат ради
кабінет № 6, тел.: 40-275
Кляпка Марина Володимирівна, головний спеціаліст
Петренко Олександра Володимирівна, провідний спеціаліст

Загальний відділ
кабінет № 1, тел.: 41-705
Остролуцька Людмила Миколаївна, начальник відділу

Юридичний відділ
кабінет № 15, тел.: 41-678
Гончар Костянтин Іванович, начальник відділу

Відділ фінансів, 
економічного розвитку та торгівлі

кабінет № 13, тел.: 41-550
Мусієнко Наталія Іванівна, начальник відділу
Відділ бухгалтерського обліку та звітності
кабінет № 14, тел.: 40-072
Комашинський Віталій Олексійович, 
начальник відділу – головний бухгалтер

Відділ містобудування та  архітектури
кабінет № 2, тел.: 41-815
Романюк Андрій Олександрович, 
начальник відділу – головний архітектор

Відділ землекористування та кадастру
кабінет № 2, тел.: 41-815
Севериненко Таїсія Олександрівна, начальник відділу

Відділ з питань житлово-комунального 
господарства,

транспорту та надзвичайних ситуацій
кабінет № 9, тел.: 40-650
Савчук Марина Володимирівна, начальник відділу

Відділ з питань освіти, культури,
молоді, спорту та соціального захисту

кабінет № 3, тел.: 41-740.
Кабанцова Вікторія Іванівна, начальник відділу

Відділ з питань реєстрації місця 
проживання громадян 

та ведення і формування реєстру 
територіальної громади

кабінет № 8, тел.: 40-038
Бавтрук Лариса Миронівна, начальник відділ

Відділ державної реєстрації
кабінет № 4 тел.: 41-813
Слободюк Олександр Миколайович, 
начальник відділу, державний реєстратор
Центр надання адміністративних послуг
тел.: 41-691
Ткаченко Ірина Володимирівна, начальник відділу

Відділ державного 
архітектурно-будівельного контролю

вул. Білогородська, 13, каб. №12, тел.: 41-638
Івашко Валентина Михайлівна, начальник відділу

Відділ інформаційно-аналітичного 
забезпечення

вул. Білогородська, 13, каб. № 14, тел.: 41-729
Курбонов Роман Баходирович, начальник відділу

Військово-облікове бюро
вул. Білогородська, 13-б, тел.: 47-599
Сікорський Володимир Антонович , начальник бюро

Будинок урочистих подій 
вул. Білогородська, 134-а, тел.: 46-925
Медведєва Валентина Володимирівна, 
головний спеціаліст 
Ольшанська Алла Іванівна, провідний спеціаліст 

Громадське формування 
«Боярський міський патруль» 

вул. Білогородська, 13, тел.: 47-877, 
(063) 588-93-43, (068) 876-43-97
Макаров Володимир Георгійович, 
командир формування 

КОМУНАЛЬНІ ПІДПРИЄМСТВА
КП «Боярське 

головне виробниче управління 
житлово-комунального господарства» 

вул. П. Сагайдачного, 30, тел.: 40-357 
(аварійно-диспетчерська служба), 
41-170, 42-423
Камінський Віктор Анатолійович, начальник 

КП «Боярка-Водоканал»
вул. Білогородська, 13, кабінети № 1-10, 
тел.: 41-753, 46-966;
40-249, (067) 506-43-30 – диспетчерська служба. 
Михеєнко Андрій Васильович, директор 

КП «Інформаційне агентство 
«Боярка-інформ»

вул. Білогородська, 13, кабінет № 13, тел.: 47-079
Коваленко Ганна Анатоліївна, 
директор – головний редактор 

КП «Банно-оздоровчий комплекс»
вул. Б. Хмельницького, 111, тел.: 41-747
Сандул Олександр Павлович, директор

КП «Міська ритуальна служба»
вул. Матросова, 11, тел.: 35-980, (067) 736-52-04
Ващенко Костянтин Олегович, директор 

КОМУНАЛЬНІ ЗАКЛАДИ
КЗ «Будинок культури»

вул. Шевченка, 82-д, тел.: 35-940
Іванова Тетяна Станіславівна, директор
КЗ «Боярська міська дитячо-юнацька 

спортивна школа»
вул. Білогородська, 13, каб. № 7, 
тел.: (096) 235-19-16
Сафонов Володимир Михайлович, директор

ТЕЛЕФОННИЙ ДОВІДНИК


